

В школьной библиотеке прошли библиотечные уроки для учащихся 3А, 3Б, 3В и 3Г классов «История книгопечатания». Библиотекарь Шерстнева Т.Д. рассказала о знаменитом немецком мастере Иоганне Гутенберге, который изобрел книгопечатание.



Иоганн Гутенберг



Первая печатная книга – Библия Иоганна Гутенберга

В 3-х классах также прошло мероприятие «Викторина по сказкам Пушкина». Александр Сергеевич Пушкин родился 6 июня по новому стилю. Умер 10 февраля. Эта день памяти поэта.

Ты в жизнь ребенка входишь сказкой.
Игра блестящего ума –
Легко читается и сразу
Запоминается она.

А почему – тут нет вопроса,
Известна истина одна:
Что гениально, то и просто,
И глубоко – не видно дна.

«У Лукоморья дуб зеленый...» –
И сразу необъятный мир
Неведомый, завороженный
И мудрый открываем мы.

Взрослеем, первых чувств томленье –
И строки дивной красоты:
«Я помню чудное мгновенье,
Передо мной явилась ты»!

Вот так по жизни – шаг за шагом –
Стихом и прозой с нами ты,
Поэт вселенского масштаба,
Словесной мастер чистоты.

Родной язык, прекрасный, сильный,
Вознес ты лирой в облака.
«Визитной карточкой» России
Ты стал для мира на века.

Тебе, как песне, над планетой
Звенеть, лететь под облака,
Пока Великого поэта
Жива хотя б одна строка!